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Câu 1: Tìm giới hạn: 
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Câu 2:  Tính tích phân: ∫ −

1

0
3 2)1( x

dx  

Câu 3: Tìm cực trị của hàm số: f(x,y,z) =  
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 (x > 0, y > 0, z > 0).s 

 
Câu 4: Cho hàm số z(z,y)=ex.siny. Tìm d2z trong hai trường hợp sau:  

a) x,y là biến ñộc lập; 
b) x = u.v;  y = u+v,  với u, v là biến ñộc lập. 

Câu 5: Tính thể tích vật thể bị giới hạn bởi các mặt :   
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Câu 6: Tính tích phân ∫ +−
C

dyxyydxx 22 theo chiều dương của ñường cong C tạo bởi 

hai ñường y = 0 và x2 + y2 = R2 (y > 0). 

Câu 7: Biết rằng phương trình vi phân xy’’- 4y’+  
6y
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 = 1  có nghiệm dạng   y = Cx2 

+  
x
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Hãy tìm nghiệm tổng quát của phương trình ñó. 

Câu 8: Giải phương trình: y’’+  
y’
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 + x.(y’)2 = 0 với ñiều kiện ñầu: y(1) = 2, y’(1) = 1. 

Câu 9:  Xét sự hội tụ (tuyệt ñối hay bán tụ) của chuỗi số ∑
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Câu 10:  Khai triển hàm số f(x) = cosx  thành chuỗi taylor lân cận ñiểm x0 = - 4/π và 

tìm niền hội tụ của chuỗi ñó . 
 
  

   


